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CÂMARA MUNICIPAL DE AGUANIL
CEP 37.273-000 - AGUANIL - MINAS GERAIS

ATA DA 1" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2120.

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de 2020, às 19:00 ho:-as, na sala de reunião da Câmara

Municipal de Aguanü, realizou-se a primeira reunião ordinária. Havendo quorum legal e
constatada a ausência do Vereador Luciano Cremasco. o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo
Alves Costa, com a benção de Deus, declarou abeita a sessão, solicitando ao Secretário que

fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida. aprovada e assinada por
todos os vereadores presentes. Leitura do ofcio n''()7/2()20 do Executivo Municipal ao
Presidente da Câmara solicitando Audiência f^ública para demcnstração e avaliação do
cumprimento de metas fiscais referente ao 3° qiiacirimesíre de 2019.Leitura da Indicação n°
01/2020 de autoria do vereador Mauro Duarte \'ilela Cardoso, l.eitura da Indicação n° 02 e
03/2020 de autoria do vereador João Paulo Neves. Leitura do Parecer Prévio do Tribunal de

Contas do Estado de Minas Gerais referente a prestação de cr-nias do Município de Agiianil do
exercício de 2015, o qual foi entregue a Comissão de Finanças e Orçamento para estudo e
posterior parecer. Leitura do parecer em conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e
Redação e de finanças e Orçamento, ouvida a .A.ssessoria Jurídica, quanto ao Projeto de Lei n°
020/2019 que autoriza o Município de Aguanil/MG a firmar termo de cessão de uso de veículo
para o 8° batalhão de Polícia Militar do Estado de Minas Gerais e dá outras providências, o qual
submetido ao plenário foi aprovado em V e T votação com dispensa do interstício regimental
com anuência de todos ao Vereadores. Em segu-da foi lei'a a leitura da Ata da Audiência
Publica para prestação de Contas da área da saúde referente ao Te 2° quadrimestre do
exercício de 2019 a Câmara Municipal de Agumdl, a qual foi aprovada por unanimidade. Foi
discutido em plenário e explicado pelo Assessor jurídico e pelo contador da Câmara da
necessidade exigida pelo Tribunal de Contas peín criação de rubrica no orçamento da Câmara
para pagamento de locação de programa de contabilidade, orde doverá ser feito um projeto de
suplementação de credito adicional especial no orçamento da Câmara para pagamento deste
programa de contabilidade. Logo após, não .havendo nadi rnais a tratar, o Sr. presidente
encerrou a reunião às 20:40 horas, quando sc lavrou a presente ata, a qual lida e achada em
conforme, será por todos as^iada. Sala-d^.s Sessões aos dezessete dias do m^ de fevereiro de
2020
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CÂMARA MUNICIPAL DE AGUANIL
CEP 37.273-000 AGUANIL MINAS GERAIS

ATA DA 2" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos dois dias do mês de março de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara

Municipal de Aguanil. realizou-se a segunda reunião ordinária. Havendo quorum legal e

constatada a ausência do Vereador Luciano Cremasco. o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo

Alves Costa, com a benção de Deus. declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que

fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por

todos os vereadores presentes. Leitura das Indicações n° 04 e 05/2020 de autoria do Vereador

Mauro Duarte Vilela Cardoso. Leitura da Indicação n"^ 06 /2020 de autoria do Vereador José

Reginaldo Baia. Leitura da Indicação n° 07/2020 de autoria dos Vereadores José Reginaldo
Baia e Dilermando Pinheiro. Leitura do ofício n° 07/2020 de autoria do Vereador José

Reginaldo Baia ao Secretário Municipal de Cultura. Leitura do otJcio n° 08/2020 de autoria do
Vereador José Reginaldo Baia a Direção da Emater de Aguanil. Em seguida foi feita a leitura

do Requerimento do Vereador Luciano Cremasco que com fulcro no Regimento Interno da
Câmara municipal de Aguanil e na Lei Orgânica do Município de Aguanil, requer licença sem

remuneração para tratar de interesse particular pelo prazo de 30 dias a partir de 02/03/2020, o
qual submetido ao plenário foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de lei n° 01/2020
que dispõe sobre abertura de credito especial no orçamento municipal do corrente exercício e da
outras providencias, o qual foi entregue as Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de
Finanças e Orçamento para estudo e posterior parecer. Logo após, não havendo nada mais a
tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião às 20:30 horas, quando se lavrou a presente ata, a
qual lida e achada em conforme, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos dois dias do mes
de março de 2020.
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CÂMARA MUNICIPAL DE AGUANIL
CEP 37.273-000 AGUANIL MINAS GERAIS

ATA DA 3' REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos nove dias do mês de março de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara

Municipal de Aguanil, realizou-se a terceira reunião ordinária. Havendo quorum legal e
constatada a ausência do Vereador Luciano Cremasco, o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo
Alves Costa, com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que
fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por
todos os vereadores presentes. Leitura das Indicações n° 08 a 010/2020 de autoria do Vereador
José Reginaldo Baia. Leitura da Indicação n° 01 1/2020 de autoria do Vereador João Paulo
Neves. Leitura do parecer em conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação, de
Finanças e orçamento e de Educação, Saúde e Promoção Social, ouvida a assessoria jurídica,
quanto ao Projeto de lei n° 01/2020 que dispõe sobre abertura de credito especial no orçamento
municipal do corrente exercício e da outras providencias, o qual submetido ao plenário foi
aprovado por unanimidade em V e 2'' votação com dispensa do interstício regimental, com
anuência de todos os vereadores. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente
encerrou a^eunião às 20:20 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em
conformeiser^por todos assinada. Sala áis Sessões, aos nove dias do mês doínarço de 2020.
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ATA DA 4^ REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos dezesseis dias do mês de março de 2020. às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a quarta reunião ordinária. Havendo quorum legal e
constatada a ausência do Vereador Luciano Cremasco, o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo
Alves Costa, com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que
fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida. aprovada e assinada por
todos os vereadores presentes. Leitura das Indicações n° I I e 12/2020 de autoria do Vereador
Peterson Menezes. Leitura dos ofícios n° 12 e 13/2020 de autoria do Vereador João Paulo
Neves ao Prefeito Municipal. Leitura do ofício n° 14/2020 de autoria do Vereador José
Reginaldo Baia ao Prefeito Municipal. Leitura do ofício n» 15/2020 de autoria do Vereador
Jose Reginaldo Baia a Diretora do Lar São Vicente de Paula. Leitura do ofício n° 16/2020 de
autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia e Peterson Menezes a Secretaria de Educação e
demais repartições publicas do Municipio. Leitura da Moção de Pesar n° 01/2020 de autoria
de todos os vereadores aos familiares do Sr. João Duarte Silva Guedes in memoriam. Leitura
da Moção de Congratulação n° 02/2020 de autoria do vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso a
Sra. Célia Maria Reis Silva professora aposentada. Leitura do parecer em conjunto das
Comissões de Justiça, Legislação e Redação, de Educação. Saúde e Promoção Social e de
Obras, Serviços Ptíblicos, Atividades Privada e Meio Ambiente, ouvida a assessoria Jurídica
quanto ao Projeto de lei Complementar n° 056/2019 que institui o programa de controle
populacional de cães e gatos no Município de Aguanil e dá outras providencias, o qual foi
submetido ao plenário foi aprovado em 1" votação por unanimidade. O vereador João Paulo
Neves registra que votou a favor do Projeto de lei Complementar n° 056/2019 por ser
exigência do promotor a regularização de controle populacional de cães e gatos no município.
Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião às 20:40 horas,
quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em conforme, será por todos assinada. Sala
das Sessões,^os dezessej^dias do mês de março de 2020.
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ATA DA S'' REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos treze dias do mês de abril de 2020, às 19:00 horas, na saia de reunião da Câmara Municipal
de Aguanil, realizou-se a quinta reunião ordinária. Constatada a presença de todos os
vereadores, o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo Alves Costa, com a benção de Deus
declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião
anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes
Leitura do ofício n° 20/2020 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso ao Prefeito
Municipal. Leitura do ofício n° 14/2020 de autoria do Vereador José Reginaldo Baia ao Prefeito
Municipal. Leitura do Requerimento n° 01/2020 de autoria do Vereador João Paulo neves ao
Prefeito Municipal, o qual submetido ao plenário foi aprovado por unanimidade. Leitura do
Requerimento n° 02/2020 dfe autoria do Vereador José Reginaldo Baia a Mesa Diretora, o qual
foi indeferido em razão do parecer jurídico Já emitido pelo Assessor Jurídico da Câmara
Municipal apontando a incoristitucionalidade da proposição requerida para efetivar a redução
dos subsídios dos vereadores na mesma legislatura. Leitura e apreciação por unanimidade a
Moção de Congratulação n"^ 02/2020 de autoria do vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso a Sra.
Célia Maria Reis Silva professora aposentada. Leitura e aprovação por unanimidade em 2^
votação o Projeto de lei Complementar n° 056/2019 que institui o programa de controle
populacional de cães e gatos no Município de Aguanil e dá outras providencias. Leitura do
Projeto de Resolução n° 001/2020 que referenda o Decreto n° 1.591/2020 visando a abertura de
crédito extraordinário no valor de,R$35.516,12 para custeio das ações de enfretamento da
emergência pública decorrente do coronavírus (Covid-19) e dá outras providencias, o qual foi
entregue as comissões de Justiça, Legislação e Redação, de Educação, Saúde e Promoção Social
e Finanças e Orçamento para estudo e posterior parecer. Logo após, não havendo nada mais a
tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião às 20:30 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual
lida e achada em conforme, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos treze dias do mês de
abril de 2020. Em tempo o Vereador José Reginaldo Baia requereu a inclusão na ata do seguinte
trecho: que o Requerimento n° 02/2020 foi entregue e lido após as matérias constantes da ordem
do dia, sen^ recebido pelo Presidente e após a leitura indeferido, com o encerramento da
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CÂMARA MUNICIPAL DE AGUANIL
CEP 37.273-000 - AGUANIL - MINAS GERAIS

ATA DA 6" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos vinte dias do mês de abril de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a sexta reunião ordinária, havendo quorum legal e
constatada a ausência do Vereador Presidente Ney Eduardo Alves Costa, que faltou por
motivo de força maior, então a reunião foi presidida pelo Vice Presidente João Paulo
Neves, que com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao
Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida,
aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Leitura da Indicação n°
014/2020 de autoria da Vereadora Renata Rusceiie Magalhães. Leitura da Indicação n°
015/2020 de autoria do Vereador Dilermando Pinheiro.Leitura dos ofícios n° 25 e
026/2020 de autoria da Comissão de Justiça, Legislação e Redação para o Secretário de
Obras Municipal. Leitura do ofício n° 027/2020 de autoria do Vereador Presidente Ney
Eduardo Alves Costa ao Prefeito Municipal. Leitura do oficio n° 028/2020 de autoria do
Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso ao Prefeito Municipal. Leitura do Requerimento
n° 03/2020 de autoria dos Vereadores Romeu de Sousa Resende, Renata Rusceiie
Magalhães e João Paulo Neves ao Prefeito Municipal, o qual submetido ao plenário foi
aprovado por unanimidade. Leitura do parecer em Conjuntos das comissões de Justiça,
Legislação e Redação, de Obras, Serviços Públicos, Atividades Privada e Meio
Ambiente e de Finanças e Orçamento, ouvida a assessoria jurídica, quanto ao Projeto
de lei n° 019/2019 que dispõe sobre a proibição de uso, da queima e da soltura de fogos
der artifício que causem poluição sonora, com estouros e estampidos, o qual submetido
ao plenário foi aprovado em 1" votação por unanimidade. Em seguida o Presidente da
Comissão de Finanças e Orçamento solicitou que fosse retirado da pauta a votaçao da
Prestação de Contas do exercício de 2015 por- ainda estar analisando a refenda
prestação. Leitura do parecer era Conjunto das comissões de Justiça, Legislação e
Redação e de Finanças e Orçamento, ouvida a assessoria jurídica, quanto ao Projeto
de Resolução n° 001/2020 que referenda o Decreto n" 1.591/2020 visando a abertura de
crédito extraordinário no valor de R$35.516,12 (trinta e cinco mil quinhentos e
dezesseis reais e doze centavos) para custeio das ações de enfretamento da emergencia
pública decorrente do coronavírus (Covid-i9) e dá outras providencias, o qual foi
aprovado em votação única por unanimidade, a seguir foi feita a leitura da Resolução
n° 001/2020 que referenda o Decreto n° 1.591/2020 visando a abertura de credito
extraordinário no valor de R$35.5i6,i2 para custeio das ações de enfretamento da
emergência pública decorrente do coronavírus (Covid-19) e dá outras providencias. Em
seguida foi feita a leitura do Projeto de lei n° 03/2020 que institui campanha de
utilização de máscaras de proteção contra doenças contagiosas e toma obngatono seu
uso em locais públicos fechados no âmbito do município de Aguanil e da outras
providências, o qual foi entregue as Comissões de Justiça, LegislaçM e Redaçao, e
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CÂMARA MUNICIPAL DE AGÜANIL
CEP 37.273-000 - AGUANIL - MINAS GERAIS

,  Promoção Social e de Finanças e Orçamento para estudo e posterior
iducaçao, Sau e e mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião
parecer. Logo apos, ^ presente ata, a qual lida e achada em conforme, será
as 20:40 horas, ^ Sessões, aos vinte dias do mês de abril de 2020.
por todos assinada, baia
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CAMARA MUNICIPAL DE AGÜANIL
CEP 37.273-000 - AGUANIL - MINAS GERAIS

"^Gy^\i|3»;V reunião ORDINÁRIA DE 2020.

Aos quatro dias do mês de maio de 2020, às 19:00 horas," na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a sétima reunião ordinária. Constatada a presença de todos os
vereadores, o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo Alves Costa, com a benção de Deus,
declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião
anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.Leitura
das correspondências recebidas.Leitura do atestado médico do vereador Ney Eduardo Alves
Costa, justificando sua falta a reunião ordinária do dia 20/04/20. Leitura dos ofícios n° 35 e
36/2020 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso ao Prefeito Municipal. Leitura

do ofício n° 030/2020 de autoria do Executivo Municipal em resposta ao Requerimento n°
03/202 de autoria dos vereadores Romeu de Sousa Resende, Renata Ruscelle Magalhães e João
Paulo Neves. Leitura e aprovação por unanimidade em 2^ votação o Projeto de lei n° 019/2019
que dispõe sobre a proibição de uso, da queima e da soltura de fogos de artifício que causem
poluição sonora, com estouros e estampidos. Leitura do parecer em conjunto das Comissões de
Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, ouvida a assessoria jurídica, quanto
ao Parecer do Tribunal de Contas referente a prestação de contas do exercício de 2015 do
Município de Aguanil, o qual submetido ao plenário foi aprovado por unanimidade em votação
única. Em seguida por determinação do Presidente foi elaborada a Resolução n° 02/2020 que
trata da aprovação da prestação de Contas do exercício de 2015 do Município de Aguanil.
Leitura da Portaria n° 08/2020 que declara devido a situação de emergência em saúde, estado
de Minas Gerais em razão de surto de doença respiratória Coronavírus, e dispõe sobre as

medidas para seu enfrentamento, previstas na Lei Federal n° 13.979, de 6 de fevereiro de 2020.
Considerando a necessidade urgente de evitar o contágio ou propagação do vírus COVID-19, o
Presidente da Câmara Municipal de Aguanil, Estado de Minas Gerais, no uso de suas
atribuições legais resolve reduzir o horário de atendimento ao público na Câmara Municipal de
Aguanil-MG, com funcionamento das 13:00 às 15:30 horas, pelo período de 05/05/2020 a
08/05/2020. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião às
20:40 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em confom^, será por todos
assinada. Sala.-das Sessões, aos quatro dias do mês de maio de 2020.
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CAMARA MUNICIPAL DE AGUANIL
CEP 37.273-000 AGUANIL MINAS GERAIS

ATA DA S'' REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos onze dias do mês de maio de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara Municipal
de Aguanil, realizou-se a oitava reunião ordinária. Constatada a presença de todos os

vereadores, o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo Alves Costa, com a benção de Deus,

declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião

anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.
Leitura das correspondências recebidas. Leitura das indicações n° 16 e 17/2020 de autoria do

Vereador João Paulo Neves. Leitura da Moção de Pesar n° 03/2020 pelo falecimento do Sr.

Osmando Alves Ferreira de autoria de todos os Vereadores, que foi aprovada por unanimidade.

Leitura e distribuição do Projeto de lei n° 04/2020 que dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração da lei orçamentária de 2021 e dá outras providências, o qual foi entregue as
Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento para estudo e posterior
parecer. Em seguida o Presidente da Casa pediu que fosse registrado em ata que o protocolo de
proposição de autoria dos vereadores será encerrado as 12:00 horas do dia da sessão ordinária e
caso a proposição ainda esteja pendente de redação ou digitação deverá ser entregue até as
12:00 horas do dia útil anterior a sessão ordinária, devendo ser respeitado esse
horário, conforme consta no art. 98 caput e parágrafo único do Regimento Interno desta Casa
Legislativa. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião às
20:30 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em conforme, será por todos
assinada. Sala das Sessões, aos onze dias do mês de maio de 2020.
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ATA DA 9^ REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos dezoito dias do mês de maio de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a nona reunião ordinária. Constatada a presença de
todos os vereadores, o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo Alves Costa, com a benção
de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da
ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os
vereadores presentes. Leitura do Projeto de lei jf 05/2020 dispõe sobre a colocação de
mata-burros nas vias rurais do Município de Aguanil/MG, o qual foi entregue as
Comissões de Justiça, Legislação e Redação de Finanças e Orçamento e de Obras,
Serviços Públicos, Atividades privadas e Meio Ambiente para estudo e posterior
parecer. Em seguida o Vereador Romeu de Sousa Resende pediu que fosse constado em
ata que o Requerimento n° 02/2020 de autoria dos vereadores Renata Ruscelle
Magalhães, João Paulo Neves e Romeu de Sousa Resende foi respondido apenas em
parte e que faltaram documentos solicitados, então o mesmo encaminhou pedido ao
Presidente da Câmara para que solicitasse mais informações referente ao requerimento
n^ 02/2020. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a
reunião às 20:20 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em
conforme, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos dezoito dias do mês de maio de
2020.

Ney EduardõÃ^ves Costa Jo^rí^hò^ eves
VereadoWresidente Verpadpr vice presidente
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ATA DA 10^ REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Ao primeiro dia do mês de junho de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a décima reunião ordinária. Havendo quorum leual e
constatada a ausência do 1° Secretario Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso então o
Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo Alves Costa, com a benção de Deus declarou
aberta a sessão, solicitando a 2^ Secretária Sra. Renata Ruscelle Magalhães
fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada
por todos os vereadores presentes. Leitura das Correspondências recebidas Leitura dn
oficio n° 047/2020 de autoria do Vereador João Paulo Neves ao Exmo Sr cü tío
Laterza Presidente da Emater/MG. Leitura do ofício n° 048/2020 de autoria do Vereador
João Paulo Neves ao Exmo. Sr Prefeito Municipal Sr. José Márcio de Oliveira Fm
seguida foi feita a leitura do Requerimento n° 04/2020 de autoria do Vereador Romon
de Sousa Resende ao Prefeito Municipal Sr. José Márcio de Oliveira, o qual submefído
ao plenário foi aprovado por unanimidade em votação única. Logo após não havendo
nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião às 20:20 horas, quando sr^avrou
a presente ata, a qual lida e achada em conforme, será por todos assinada Sala das
Sessões, ao pi;imeiro dia do mês de junho de 2020.

Ney Edu^d^^^s Costa Neves Mauro Duarte Vilela Cardoso
Veread^resitote Ve^or vice presidente Vereador T Secretário
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ATA DA ir REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos oito dias do mês de junho de 2020, às 19:00 horas, na saía de reunião da Câmara Municipal
de Aguanil, realizou-se a décima primeira reunião ordinária. Constatada a presença de todos os
Vereadores o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo Alves Costa, com a benção de Deus,
declarou abeita a sessão, solicitando a mim Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião
anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. A
seguir foi feita a leitura da Emenda Aditiva n° 001/2020 de autoria dos Vereadores Peterson
Menezes, José Reginaldo Baia e Luciano Cremasco, inclui a alínea "s" ao quadro L do anexo I,
Tópico Política de Desenvolvimento Urbano e Social do Projeto de Lei n° 004/2020 que dispõe
sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras providencias. Após
foi feita a leitura do parecer em conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e
de Finanças e Orçamento, quanto a Emenda Aditiva n° 001/2020, a qual submetida ao plenário
foi aprovada por unanimidade em De 2^ votação, com dispensa de interstício regimental, com
anuência de todos os vereadores. Leitura da Emenda Aditiva n° 002/2020 de autoria dos
Vereadores Luciano Cremasco, João Paulo Neves e Romeu de Sousa Resende, inclui a alínea
"i" ao quadro L do anexo 1, Tópico Políticas Institucionais do Projeto de Lei n° 004/2020 que
dispõe sobre as diretrizes pai'a elaboração da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras
providencias. Após foi feita a leitura do parecer em conjunto das Comissões de Justiça,
Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto a Emenda Aditiva n® 002/2020, a
qual submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade em L e 2^ votação, com dispensa de
interstício regimental, com anuência de todos os vereadores. Leitura da Emenda Aditiva n°
003/2020 de autoria dos Vereadores Luciano Cremasco, João Paulo Neves e Romeu de Sousa
Resende, inclui a alínea "j" ao quadro L do anexo I, Tópico Políticas Institucionais do Projeto de |ç
Lei n° 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2021
dá outras providencias. Após foi feita a leitura do parecer em conjunto das Comissões de
Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto a Emenda Aditiva n°
003/2020, a qual submetida ao plenário foÍ aprovada por unanimidade em U e 2'' votação, coni
dispensa de interstício regimental, com anuência de todos os vereadores. Leitura da Emenda
Aditiva n° 004/2020 de autoria dos Vereadores Luciano Cremasco, João Paulo Neves e Romeu
de Sousa Resende, inclui a alínea "r" ao quadro L do anexo I, Tópico Políticas de Saúde do
Projeto de Lei n° 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária
de 2021 e dá outras providencias. Após foi feita a leitura do parecer em conjunto das
Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto a Emenda
Aditiva n° 004/2020, a qual submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade em L e 2^
votação, com dispensa de interstício regimental, com anuência de todos os vereadores. Leitura
da Emenda Aditiva n° 005/2020 de autoria dos Vereadores Luciano Cremasco, João Paulo
Neves e Romeu de Sousa Resende, inclui o Tópico Políticas de Sustentabilidade e Preservação
Ambiental, com as alíneas "a" e "b" ao quadro L do anexo I, do Projeto de Lei n° 004/2020 que
dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras
providencias. Após foi feita a leitura do parecer em conjunto das Comissões de Justiça,
Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto a Emenda Aditiva n" 005/2020, a
qual submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade em P e 2'' votação, com dispensa de
interstício regimental, com anuência de todos os vereadores. Leitura da Emenda Aditiva n°
006/2020 de autoria dos Vereadores Luciano Cremasco, João Paulo Neves e Romeu de Sousa
Resende, inclui o Tópico Políticas de Segurança Pública, com a alínea "a" ao quadro L do
anexo 1, do Projeto de l.ei n" 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei
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Orçamentária de 2021 e dá outras providencias. Após foi feita a leitura do parecer em conjunto
das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto a
Emenda Aditiva n° 006/2020, a qual submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade em L
e 2^ votação, com dispensa de interstício regimental, com anuência de todos os vereadores.
Leitura da Emenda Aditiva n° 007/2020 de autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia,
Peterson Menezes e Dilermando Pinheiro, inclui a alínea "c" ao quadro L do anexo 1, Tópico
Políticas de Sustentabilidade e Preservação Ambiental, do Projeto de Lei n° 004/2020 que
dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras
providencias. Após foi feita a leitura do parecer em conjunto das Comissões de Justiça,
Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto a Emenda Aditiva n° 007/2020, a
qual submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade em L e 2^ votação, com dispensa de
interstício regimental, com anuência de todos os vereadores. Leitura da Emenda Aditiva n°
008/2020 de autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia, Peterson Menezes e Dilermando
Pinheiro, inclui a alínea "d" ao quadro L do anexo í, Tópico Políticas de Sustentabilidade e
Preservação Ambiental, do Projeto de Lei n° 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para
elaboração da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras providencias. Após foi feita a leitura do
parecer em conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e
Orçamento, quanto a Emenda Aditiva n° 008/2020, a qual submetida ao plenário foi aprovada
por unanimidade em e 2^ votação, com dispensa de interstício regimental, com anuência de
todos os vereadores. Leitura da Emenda Aditiva n° 009/2020 de autoria dos Vereadores José
Reginaldo Baia, Peterson Menezes e Dilermando Pinheiro, inclui a alínea "e" ao quadro L do
anexo I, Tópico Políticas de Sustentabilidade e Preservação Ambiental, do Projeto de Lei n°
004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2021 e dá
outras providencias. Após foi feita a leitura do parecer em conjunto das Comissões de Justiça,
Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto a Emenda Aditiva n" 009/2020, a
qual submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade em L' e 2^ votação, com dispensa de
interstício regimental, com anuência de todos os vereadores. Leitura da Emenda Aditiva n°
010/2020 de autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia, Peterson Menezes e Dilermando
Pinheiro, inclui a alínea "b" ao quadro L do anexo I, Tópico Políticas de Segurança Pública do
Projeto de Lei n° 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária
de 2021 e dá outras providencias. Após foi feita a leitura do parecer em conjunto das
Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto a Emenda
Aditiva n° 010/2020, a qual submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade em L' e 2''
votação, com dispensa de interstício regimental, com anuência de todos os vereadores. Leitura
da Emenda Aditiva n° 011/2020 de autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia, Peterson
Menezes e Dilermando Pinheiro, inclui a alínea "k" ao quadro L do anexo I, Tópico Políticas
Institucionais do Projeto de Lei n° 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da
Lei Orçamentária de 2021 e dá outras providencias. Após foi feita a leitura do parecer em
conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto
a Emenda Aditiva n° 011/2020, a qual submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade em
D e 2^ votação, com dispensa de interstício regimental, com anuência de todos os vereadores.
Leitura da Emenda Aditiva n° 012/2020 de autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia,
Peterson Menezes e Dilermando Pinheiro, inclui a alínea "s" ao quadro L do anexo I, Tópico
Políticas de Saúde do Projeto de Lei if 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração
da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras providencias. Após foi feita a leitura do parecer em
conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto
a Emenda Aditiva n° 012/2020, a qual submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade em
D e 2^ votação, com dispensa de interstício regimental, com anuência de todos os vereadores.
Leitura da Emenda Aditiva n° 013/2020 de autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia,
Peterson Menezes e Dilermando Pinheiro, inclui a alínea "t" ao quadro L do anexo I, Tópico
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Políticas de Saúde do Projeto de Lei n° 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração
da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras providencias. Após foi feita a leitura do parecer em
conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto
a Emenda Aditiva n° 013/2020, a qual submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade em
D e 2^ votação, com dispensa de interstício regimental, com anuência de todos os vereadores.
Leitura da Emenda Aditiva n° 014/2020 de autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia,
Peterson Menezes e Dilermando Pinheiro, inclui a alínea "k" ao quadro L do anexo I, Tópico
Políticas Educacionais do Projeto de Lei n° 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para
elaboração da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras providencias. Após foi feita a leitura do
parecer em conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e
Orçamento, quanto a Emenda Aditiva n° 014/2020, a qual submetida ao plenário foi aprovada
por unanimidade em D e 2*' votação, com dispensa de interstício regimental, com anuência de
todos os vereadores. Leitura da Emenda Modificativa n° 001/2020 de autoria dos Vereadores
Romeu de Sousa Resende, Dilermando Pinheiro e Renata Ruscelle Magalhães, modifica o art.
44 § 3° do Projeto de Lei n° 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei
Orçamentária de 2021 e dá outras providencias. Após foi feita a leitura do parecer em conjunto
das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto a
Emenda Modificativa n° 001/2020, a qual submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade
em De 2'"' votação, com dispensa de interstício regimental, com anuência de todos os
vereadores. Em seguida foi feita a leitura do Parecer das Comissões de Justiça, Legislação e
Redação, de Finanças e Orçamento, de Obras, Serviços Públicos, Atividades Privada e Meio
Ambiente e de Educação, Saúde e Promoção Social quanto ao Projeto de Lei n° 004/2020 que
dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras
providencias, acrescido das Emendas Aditivas de n° 001 a 014/2020 e Emenda Modificativa n°
001/2020, o qual submetido ao plenário foi aprovada por unanimidade em D votação. Logo
após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente enceiTOU a reunião às 20:30 horas, quando
se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em conforme, será por todos assinada. Sala das
Sessões, aos oi^ dias do mês de junho de 2020.

Ç^^j^aufo Neves Maur/ leia Cardoso
Vereajior vice presidente vi 'Secretário•esiden
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ATA DA 12" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos quinze dias do mês de junho de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a décima segunda reunião ordinária. Constatada a
presença de todos os Vereadores o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo Alves Costa,
com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando a mim Secretário que
fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada
por todos os vereadores presentes. A seguir foi feita a leitura do ofício xf 052/2020 de
autoria do Vereador José Reginaldo Baia ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Satíde.
Leitura do ofício rf 053/2020 de autoria do Vereador José Reginaldo Baia ao Exmo. Sr.
Prefeito Municipal. Leitura do ofício n° 054/2020 de autoria do Vereador Romeu de
Sousa Resende ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal. Leitura do ofício n° 055/2020 de
autoria do Vereador Luciano Cremasco ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal. Leitura do
Requerimento n° 06/2020 de autoria do Vereador Romeu de Sousa Resende ao Exmo.
Sr. Prefeito Municipal, o qual submetido ao plenário foi aprovado em votação única por
unanimidade. Em seguida, foi requerido pelos vereadores a inclusão na ordem do dia
para distribuição, discussão e votação a emenda modifícativa n° 002/2020 ao Projeto de
Lei rf 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de
2021 e dá outras providencias, sendo o requerimento submetido pelo Presidente a
aprovação do plenário e disponibilidade das comissões em apresentar o parecer para
inclusão em votação. Devidamente aprovado pelo plenário e com a concordância das
comissões foi foi feita a Distribuição da emenda modifícativa rf 002/2020 ao Projeto de
Lei rf 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de
2021 e dá outras providencias, com a seguinte apresentação e leitura do Parecer das
Comissões de Justiça, Legislação e Redação, de Finanças e Orçamento, a qual
submetida ao plenário foi aprovada por unanimidade em V e 2^ votação com dispensa
do interstício regimental com anuência de todos os vereadores.Leitura e aprovação por
unanimidade em 2^ votação do Projeto de Lei rf 004/2020 que dispõe sobre as diretrizes
para elaboração da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras providencias, acrescido das
Emendas Aditivas de rf 001 a 014/2020 e Emendas Modificativas rfs 001 e
002/2020. Em seguida, foi requerido pelos vereadores a inclusão na ordem do dia para
discussão e votação o projeto de Lei rf 02/2020 que dispõe sobre gratificação por
desempenho de atividades nas ações e medidas de enfrentamento da emergência da
saúde pública decorrente do coronavirus, tendo em vista o decreto municipal de
calamidade pública e a situação em decorrência da pandemia instaurada no país, sendo
submetido pelo Presidente a aprovação do plenário e disponibilidade das comissões em
apresentar o parecer para inclusão em votação. Devidamente aprovado pelo plenário e
com a concordância e regular apresentação do parecer das comissões foi feita a leitura
do Parecer das Comissões de Justiça, Legislação e Redação, de Finanças e Orçamento
e de Educação, Saúde e Promoção Social de Obras, Serviços Públicos, Atividades
Privada e Meio Ambiente e de Educação, Saúde e Promoção Social quanto ao projeto
de Lei n'' 02/2020 que dispõe sobre gratificação por desempenho de atividades nas
ações e medidas de enfrentamento da emergência da saúde publica decorrente do
coronavirus, o qual submetido ao plenário foi aprovado por unanimidade em D e
votação com dispensa do interstício regimental com anuência de todos os vereadores?
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eitura do Projeto de lei n° 05/2020 que regulamenta o uso de máscara de proteção
contra doenças contagiosas e toma obrigatório seu uso em locais públicos fechados no
âmbito do municipio de Aguanil, o qual foi entregue as Comissões de o qual foi
entregue as Comissões de Justiça, Legislação e Redação de Finanças e Orçamento e de
Educação, Saúde e promoção Social para estudo e posterior parecer. Logo após, não
havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião às 20:30 horas, quando
se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em conforme, será por todos assinada. Sala
das Sessões, aos quinze dias do mês de junho de 2020.
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ATA DA 13" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos três dias do mês de agosto de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara

Municipal de Aguanil, realizou-se a décima terceira reunião ordinária. Constatada a presença
de todos os Vereadores o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo Alves Costa, com a benção de
Deus, declarou aberta a sessão, solicitando a mim Secretário que fizesse a leitura da ata da

reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores

presentes. A seguir foi feita a leitura da indicação de n° 01 8/2020 de autoria do Vereador Mauro

Duarte Vilela Cardoso. Leitura das Indicações de n° 019 e 020/2020 de autoria do Vereador
José Reginaldo Baia. Leitura do Veto n° 01/2020 a Proposição de lei n° 05/2020 que dispõe
sobre gratificação por desempenho de atividades nas ações e medidas de enfrentainento da
emergência da saúde pública decorrente do Coronavirus, o qual foi entregue as Comissões de

Justiça, Legislação e Redação, de Finanças e Orçamento e de Educação, Saúde e Promoção
Social e de Obras, Serviços Públicos, Atividades Privada e Meio Ambiente para estudo e
posterior parecer. Leitura do Veto n° 02/2020 a Emenda Modificativa n° 02/2020 que modifica
o art. 17 da Proposição de lei n° 04/2020 que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei
orçamentária de 2021 e dá outras providências, o qual foi entregue as Comissões de Justiça,
Legislação e Redação, de Finanças e Orçamento e de Educação, Saúde e Promoção Social e de
Obras, Serviços Públicos, Atividades Privada e Meio Ambiente para estudo e posterior parecer.
Leitura do Projeto de lei n° 07/2020 que institui auxilio para tratamento de saúde em TFD

(Tratamento Fora do Domicilio) e dá outras providências, o qual foi entregue as Comissões de o
qual foi entregue as Comissões de Justiça, Legislação e Redação de Finanças e
Orçamento e de Educação, Saúde e Promoção Social para estudo e posterior parecer.
Leitura do Decreto rf 1606 de 07/07/2020 que abre crédito extraordinários no valor de

R$95.325,00 para custeio das ações de enffentamento da emergência pública decorrente
do coronavirus (covid-19) e dá outra providencias, o qual foi entregue as Comissões de
Justiça, Legislação e Redação de Finanças e Orçamento e de Educação, Saúde e
promoção Social para estudo e posterior parecer. Leitura do Decreto n° 1610 de

10/07/2020 que abre credito extraordinários no valor de R$64.973,12 para custeio das
ações de enfreníamento da emergência pública decorrente do Coronavirus (covid-19) e
dá outra providencias, o qual foi entregue as Comissões de o qual foi entregue as
Comissões de Justiça, Legislação e Redação de Finanças e Orçamento e de Educação,
Saúde e promoção Social para estudo e posterior parecer.Logo após, não havendo nada
mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião às 20:40 horas, quando se lavrou a presente
ata, a qual lida e achada em confonne, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos três dias do
mês de agosto de 2020.
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ATA DA W REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos dez dias do mês de agosto de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara Municipal
de Aguanil, realizou-se a décima quarta reunião ordinária. Constatada a presença de todos os
Vereadores o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo Alves Costa, com a benção de Deus.
declarou aberta a sessão, solicitando a mim Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião
anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. A
seguir foi feita a leitura das Indicações de n° 021 e 022/2020 de autoria do Vereador José
Reginaldo Baia. Leitura da Indicação de n° 023/2020 de autoria do Vereador Dilermando
Pinheiro. Leitura do Ofício n° 072/2020 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso
ao Exmo. Sr. José Márcio de Oliveira Prefeito Municipal. Leitura do Ofício n 073/2020 de
autoria do Vereador Presidente Ney Eduardo Alves Costa ao Exmo. Sr. Diego Andrade
Deputado Federal. Leitura do Requerimento n° 07/2020 de autoria do Vereador Romeu de
Sousa Resende ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o qual submetido ao plenário foi aprovado em
votação única por unanimidade. Leitura do Requerimento n° 08/2020 de autoria do Vereador
Romeu de Sousa Resende ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o qual submetido ao plenário foi
aprovado em votação única por unanimidade. Leitura do Projeto de lei n° 08/2020 que dispõe
sobre a abertura de credito adicional suplementar no orçamento vigente do Município de
Aguanil/MG e dá outras providências, o qual foi entregue as Comissões de Justiça, Legislação
e Redação, de Finanças e Orçamento e de Educação, Saúde e Promoção Social para estudo e
posterior parecer. Foram retirados da ordem do dia os itens 5 e 6 que se tratavam da votação
dos Projeto de Resolução rf 002/2020 que referenda o Decreto n° 1606 de 07/07/20 que abre
créditos extraordinários no valor de R$95.325,00 para custeio das ações de enfrentamento da
emergência publica decorrente do coronavirus (covid-19) e dá outras providências e o Projeto
de Resolução n° 003/2020 que referenda o Decreto n° 1610 de 10/07/20 que abre créditos
extraordinários no valor de R$64.973,12 para custeio das ações de enfrentamento da emergência
publica decorrente do coronavirus (covid-19) e dá outras providências a requerimento da
Comissão. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o S/presidente encerrou a reunião às
20 30 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em conforme, será por todos
assinada. SafÒos Sessões, aos dez dias do mês de agosto de 2020.
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ATA DA 15^ REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos dezessete dias do mês de agosto de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da
Câmara Municipal de Aguanil, realizou-se a décima quinta reunião ordinária.
Constatada a presença de todos os Vereadores o Sr. Vereador Presidente Ney Eduardo
Alves Costa, com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando a mim
Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida,
aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. A seguir foi feita a leitura da
Indicação de n° 024/2020 de autoria dos Vereadores Peterson Menezes, Ney Eduardo
Alves Costa, João Paulo Neves e Luciano Cremasco. Leitura da Indicação de n°
025/2020 de autoria dosVereadores João Paulo Neves e Luciano Cremasco. Leitura da
Indicação de n° 026/2020 de autoria do Vereador João Paulo Neves. Leitura do
Requerimento n° 09/2020 de autoria do Vereador Luciano Cremasco ao Exmo. Sr.
Prefeito Municipal, o qual submetido ao plenário foi aprovado em votação única por
unanimidade. Leitura do parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, ouvida
a assessoria jurídica quanto ao Projeto de Lei n° 017/2019 que dá denominação de
logradouro público e dá outras providencias (Travessa Jeferson de Almeida Oliveira),
de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso,o qual submetido ao plenário em
L' votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do parecer da Comissão de Justiça,
Legislação e Redação, ouvida a assessoria jurídica quanto ao Projeto de Lei n° 018/2019
que dá denominação de logradouro publico e dá outras providências(Rua Idália de
Almeida Maia), de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso, o qual submetido
ao plenário em 1 votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do parecer da
Comissão de Justiça, Legislação e Redação, ouvida a assessoria jurídica quanto ao
Projeto de Lei rf 021/2019 que da denominação a rua conhecida por rua da Sabiá,
localizada no Bairro Planalto de Rua Tabelião Enrico Pimenta da Silva, desta cidade, de
autoria do Executivo Municipal, o qual submetido ao plenário em V votação foi
aprovado por unanimidade. Leitura do parecer da Comissão de Justiça, Legislação e
Redação, de Finanças e Orçamento e de Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas
e Meio Ambiente e Meio Ambiente, quanto ao Projeto de Lei n° 05/2020 dispõe sobre a
colocação de mata-burros nas vias rurais do Municípip/de Aguanil/MG, de autoria do
Vereador João Paulo Neves, o qual submetido ao plenário foi aprovado por
unanimidade em D e 2" votação, com dispensa de interstício regimental, com anuência
de todos os vereadores. Leitura do parecer da Comissão de Justiça, Legislação e
Redação, de Finanças e Orçamento e de Educação, Saúde e promoção Social, quanto
ao Projeto de Lei n° 06/2020 que regulamenta o uso de máscara de proteção contra
doenças contagiosas e torna obrigatório seu uso em locais públicos fechados no âmbito
do município de Aguanil, de autoria do Vereador José Reginaldo Baia, o qual
submetido ao plenário foi aprovado por unanimidade em V e 2^ votação, com dispensa
de interstício regimental, com anuência de todos os vereadores. Leitura do Projeto de
Lei n° 09/2020 estabelece a obrigatoriedade da publicação em sistemas informatizados
da carta de serviços ao usuário de bens e serviços ofertados pelos poderes públicos do
Município de Aguanil e dá outras providências, de autoria do Vereador Luciano
Cremasco, o qual foi entregue as Comissões de Justiça, Legislação e Redação, de
Finanças e Orçamento e de Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Meio
Ambiente e Meio Ambiente para estudo e posterior parecer. Leitura do Projeto de Lei xf
010/2020 que estabelece a instalação e operação de sistemas de vídeomonitoramento em
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vias públicas urbanas e rurais, bem como dispõe o tratamento de imagens, informações
e dados produzidos, de autoria do Vereador Luciano Cremasco, o qual foi entregue as
Comissões de Justiça, Legislação e Redação, de Finanças e Orçamento e de Obras,
Serviços Públicos, Atividades Privadas e Meio Ambiente para estudo e posterior
parecer. Leitura do Projeto de Lei n'' 011/2020 institui a política municipal de segurança
hídrica e gestão das águas, no âmbito do município de Aguanil, de autoria do Vereador
Luciano Cremasco, o qual foi entregue as Comissões de Justiça. Legislação e Redação,
de Finanças e Orçamento, de Educação, Saúde e Promoção Social e de Obras, Serviços
Públicos, Atividades Privadas e Meio Ambiente e Meio Ambiente para estudo e
posterior parecer. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou
a reunião às 20:40 horas, quando se lavrou a presente ala, a qual lida e achada em
conforme, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos dezessete dias do mês de
agosto dei^20.
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ATA DA 16" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos oito dias do mês de setembro de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a décima sexta reunião ordinária. Havendo quorum legal e
constatada as ausências dos Vereadores Ney Eduardo Alves Costa Presidente, João Paulo Neves
Vice Presidente e Luciano Cremasco, então o Sr. Vereador Secretário Mauro Duarte Vilela
Cardoso assumiu a presidência interina, que com a benção de Deus declarou aberta a sessão,
solicitando a mim 2'' Secretária Renata Riiscelle Magalhães que fizesse a leitura da ata da
reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores
presentes. A seguir por requerimentos de todos os Vereadores Presentes na sessão Mauro
Duarte Vilela Cardoso, Renata Ruscelle Magalhães, Romeu de Sousa Resende, Dilermando
Pinheiro, José Reginaldo Baia e Peterson Menezes, foram retirados da pauta os itens 2,3,4,5 e 6
da ordem do dia que se tratavam da votação do projeto de lei n° 021/2019 que da denominação a
rua conhecida por rua do Sabiá, localizada no Bairro Planalto, desta cidade (de Rua Tabelião
Enrico Pimenta da Silva). Votação do Veto tf 01/2020 que veta integralmente a proposição de
lei n° 05/2020 que dispõe sobre gratificação por desempenho de atividades nas ações e medidas
de enfrentamento da emergência da saúde pública decorrente do coronavirus. Votação do Veto
n° 02/2020 que veta integralmente a emenda modificativa n° 02/2020 a proposição de lei n°
04/2020 LDO 2021. Votação do Projeto de Resolução n° 002/2020 que referenda o Decreto n°
1606 de 07/07/20 que abre créditos extraordinários no valor de R$95.325,00 para custeio das
ações de enfrentamento da emergência publica decorrente do coronavirus (covid-19) e dá outras
providências. Votação do Projeto de Resolução n° 003/2020 que referenda o Decreto n 1610 de
10/07/20 que abre créditos extraordinários no valor de R$64.973,12 para custeio das ações de
enfrentamento da emergência publica decorrente do coronavirus (covid-19) e dá outras
providências. Após foi feita a leitura do Projeto de Lei n° 012/2020 que estabelece proposta
orçamentária estimando a receita e fixando a despesa do Município de Aguanil, para o
exercício de 2021, o qual foi entregue as Comissões de Justiça, Legislação e Redação, de
Finanças e Orçamento, de Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Meio Ambiente e de
Educação, Saúde e Promoção Social para estudo e posterior parecer. Leitura do Projeto de
Lei if 013/2020 que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente
do município de Aguanil e dá outras providências(Santa Casa de Campo Belo). Leitura do
Projeto Substitutivo n° 014/2020 ao projeto de lei n° 008/2020 que dispõe sobre a abertura de
crédito adicional suplementar no orçamento vigente do município de Aguanil e dá outras
providências (Lar São Vicente de Paulo). Logo após, não4íavendo nada mais a tratar, o Sr.
presidente encerrou a reunião às 20:40 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e
achada em conforme, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos oito dias do mês de
setembro de 2020.
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ATA DA \T REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020.

Aos quatorze dias do mês de setembro de 2020, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a décima sétima reunião ordmar,a Havendo quorum egal e
ToLtatLa a ausência do Vereador Luciano Cremasco, então o Sr. Vereador Pres,dente Ney
Eduardo Alves Costa, com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, sol.ctando ao
Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e
assinada Dor todos os vereadores presentes. Leitura do atestado medico do Vereador Ney
EdTa d líves Costa justificando sua falta na reunião ordinária do dia 08/08/2020. Leitura do
oficio n° 083/2020 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso ao Prefeito Mumapah
Em seguida fora submetido ao plenário a manifestação do autor dos Projetos de lei n O 7/20 9
que dá denominação de logradouro público e dá outras providencias e Projeto de le, n
018/2019 que dá denominação de logradouro público e da outras providencms, requerendo a
votação dos referidos projetos, apesar de terem recebido parecer da comissão opinando pela
ileoalidade e arquivamento das proposições, de acordo com o art. 67 do Regmiento Interno,
ten^do o plenário aprovado por unanimidade o recurso do autor das proposiçoes e determinado a
inclusão para votação, de acordo com o art. 68 parágrafo único do Regimento Interno. Leitura e
aprovação em 2» votação por unanimidade o Projeto de le, n° 017/2019 que da denominação de
Inaradouro público e dá outras providencias (Travessa Jeferson de Almeida Oliveira), de autoria
do°Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso. Leitura e aprovação em 2» votaçao por unanimidade

Proieto de lei n° 018/2019 que dá denominação de logradouro publico e dá outras
urovidenciasfRua Idália de Almeida Maia), de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela
Cardoso Leitura e aprovação por unanimidade em 2' votação o projeto de lei n° 021/2019 que da
denominação a rua conhecida por rua do sabiá, localizada no Bairro Planalto, desta cidade(Rua
Tabelião Enrico Pimenta da Silva). Leitura do parecer das comissões de Justiça, Legislação e
Redação e de Finanças e Orçamento, quanto ao Veto n" 01/2020 que veta integralmente a
nroDOsição de lei n° 05/2020 que dispõe sobre gratificação por desempenho de atividades nas
LõL e medidas de enfrentamento da emergência da saúde pública decorrente do coronavirus, o
nLl submetido ao plenário foi mantido pela maioria de 05 votos favoráveis e 03 votos
contrários dos vereadores Renata Ruscelle Magalhães, Romeu de Sousa Resende e Mauro
Duarte Vilela Cardoso. Leitura do parecer das comissões de Justiça, Legislação e Redação e de
Finanças e Orçamento, quanto ao Veto n° 02/2020 qu^ veta integralmente a emenda
modificativa n° 02/2020 a proposição de lei n° 04/2020 LDO 2021, o qual submetido ao
nlenário foram contrários ao veto todos os Vereadores. Leitura do parecer das comissões
de Justiça Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto ao Projeto de Resolução n°
002/2020'que referenda o Decreto n" 1606 de 07/07/20 que abre créditos extraordinários no
valor de R$95.325,00 para custeio das ações de enfrentamento da emergência publica
decorrente do coronavirus (covid-19) e dá outras providências, o qual submetido ao plenário foi
aprovado por unanimidade em votação única. Leitura do parecer das comissões de Justiça,
Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, quanto ao Projeto de Resolução n 003/2020
aue referenda o Decreto n° 1610 de 10/07/20 que abre créditos extraordinários no valor de
R$64.973,12 para custeio das ações de enfrentamento da emergência publica deconente do
coronavirus (covid-19) e dá outras providências, o qual submetido ao plenário foi aprovado por
unanimidade em votação única. Em seguida o Vereador Romeu de Sousa Resende registra que é
contra Veto n° 01/2020 e a favor do funcionário da saúde. Pediu também que fosse constado que
é favor dos decretos que abre créditos extraordinários para custeio das ações de enfrentamento
da emergência publica decorrente do coronavirus (covid-19), mas que o dinheiro está sendo
quase todo transferido e que seria necessário fazer uma reserva para emergencias. Apos o
vereador José Reginaldo Baia também pediu que fosse registrado que acoiTipanfmu o Veto n 01
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Sessões, aos quatorze dias do mês de setembro de 2020.
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